

# Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

И Ю Н Ъ  
16  
СРЕДА  
1948 г.  
№ 117 (2879)  
Цена 20 коп.

## Социалистическому соревнованию — большевистское руководство

В мае городское совещание стахановцев обратилось ко всем рабочим, работникам, инженерам и служащим промышленных предприятий и артелей Пятигорска с призывом еще шире развернуть социалистическое соревнование на досрочное осуществление пятилетки.

«Мы призываем, — писали стахановцы, — всех рабочих, инженеров и техников напрячь все силы к тому, чтобы к XXXI годовщине Великого Октября выполнить программу третьего года сталинской пятилетки.

Трудящиеся передовых предприятий немедленно подхватили призывы патристических людей города и сделали его программой своей работы. Как и следовало ожидать, возглавили это дело партийные организации. Они поставили обращение стахановцев в центр партийной и агитационно-массовой работы, довели его до сознания всех труженников своих предприятий, мобилизовали их на достижение новых успехов не только в личном труде, но и в труде бригад, цехов и всего производства.

Ярким примером того, как нужно руководить социалистическим соревнованием, поднимать и использовать инициативу масс, служит парторганизация центральных авторемонтных мастерских. Сразу же после того, как было опубликовано обращение, парторганизация вместе с завкомом поставили его на обсуждение собрания рабочих.

Секретарь парторганизации тов. Шарко и председатель завкома Бурачинский тщательно подготовили собрание, заранее подсчитали резервы мастерских, разработали конкретные мероприятия, направленные на дальнейший рост производства. Все это обеспечило высокий уровень собрания, активность его участников, и в конечном итоге оно явилось важной вехой в борьбе за высокие темпы производства.

В ответ на призыв стахановцев рабочие выдвинули встречное обязательство — они решили выполнить план 1948 года к 7 ноября на 125 процентов. Вслед за этим поднялась волна соревнования в бригадах и цехах, развернулось индивидуальное соревнование, которое принесло большой эффект. Как правило, все рабочие и особенно высших квалификаций в три-четыре раза перевыполняют нормы выработки и дают продукцию высокого качества.

Партийная организация повседневно руководит соревнованием, контролирует ход выполнения обязательств каждым рабочим. Особое значение играет распространение передового опыта и внедрение рационализаторских предложений. Дирекция авторемонтных мастерских быстро подхватывает ценный почин передовиков и оперативно воплощает в жизнь все новое, что содействует росту производительности труда, экономии, снижению трудоемкости операций, механизации производственных процессов.

Парторганизация госмаслозавода, артели им. Калинина и ряда других предприятий также оперативно руководят соревнованием, что позволяет перевыполнять задания и увеличивать накопления.

К сожалению, не все руководители парторганизаций правильно понимают значение соревнования, как главной движущей силы социалистической промышленности. Кое-кому невдомек, что соревнование, предоставленное самотеку, не дает большого эффекта. К числу таких руководителей относится секретарь парторганизации швейной фабрики тов. Гордеева.

В течение первого квартала текущего года швейная фабрика срывала план. В мае темп выпуска продукции возрос до 115,3 процента, однако, пятимесячная программа выполнена всего на 64,6 процента. Одна из главных причин отставания фабрики заключается в том, что парторганизация, дирекция и завком не руководили соревнованием. Больше того, они прошли мимо призыва трудящихся Москвы — завершить план 1948 г. к 7 ноября. Совершенно недопустимую позицию заняла тов. Гордеева. Только после указания горкома ВКП(б) тов. Гордеева поставила на обсуждение коллектива обращение стахановцев города. Причем, собрание было проведено наспех, без достаточной подготовки. Тов. Гордеева совершает серьезную ошибку. Дело не только в том, чтобы принять обязательства, а в том, и это самое главное, чтобы вовлечь в индивидуальное соревнование весь коллектив, добиться резкого подъема выработки на одного рабочего, повысить качество продукции и обеспечить экономию сырья, материалов, электроэнергии и топлива.

Подобное положение с руководством соревнованием и его высшей формой — стахановским движением имеет место в парторганизациях пивзавода (секретарь т. Плотников), им. 1 Мая (секретарь т. Шиллов) и артели «Обувщик» (секретарь тов. Малыгин).

Мириться с созданным положением ни в коем случае нельзя. Парторганизациям отстающих предприятий города необходимо конкретнее руководить социалистическим соревнованием.

Нельзя допускать, чтобы индивидуальные обязательства превратились в пустые клочки бумаги, как это получилось на швейной фабрике, пивзаводе и во многих других местах. Обязательство — это стимул к действию, к перевыполнению норм. Поэтому труд того или иного участника соревнования должен оцениваться в зависимости от выполнения им социалистических обязательств.

Промышленность города не выполнила пятимесячного плана. В июне она должна дать такой прирост продукции, который бы обеспечил перевыполнение июньской программы и создал резервы для успешного осуществления годового плана к 7 ноября.

Главной силой в решении этой боевой задачи будет служить социалистическое соревнование. Поднять соревнование на новый, более высокий уровень, вовлечь в него каждого труженника — почетная и жизненно необходимая задача коммунистов Пятигорска.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### Началась уборка хлебов

СТАВРОПОЛЬ, 14 июня. (ТАСС). В крае повсеместно закончилось колосение озимых и яровых хлебов. В юго-восточных районах ячмень уже пожелтел и находится в стадии восковой зрелости. Всюду выставлены посты наблюдения за посеванием озимых. Колхозы приступают к выборочной уборке ячменя. Первыми начали косовицу ячменя лобогрейками сельхозартели Курского района. Комбайнер Эдиссейской МТС Петренко сделал пробный выезд на массив, отведенный ему в колхозе им. Орджоникидзе, и скошил ячмень с 15 гектаров. В среднем с гектара получено около 100 пудов зерна.

Ведут выборочную косовицу ячменя простыми машинами отдельные колхозы Советского и Солдатско-Александровского районов.

МАХАЧКАЛА, 14 июня. (ТАСС). Погожие июньские дни ускорили созревание хлебов в Дагестане. Все большее количество колхозов приступает к уборке урожая. На поля вышли комбайны и простые уборочные машины. Комбайнер Александр Масюков приступил к уборке озимой пшеницы в колхозе «Свобода», Кизил-Юртского района. В первый день он убрал хлеб с 28 гектаров при норме 8 гектаров.

«Первыми в стране выполняем план сдачи хлеба государству», — под таким лозунгом начинают хлебоуборку совхозы и колхозы республики. На Хасавюртовский пункт «Заготзерно» доставлены первые центнеры зерна нового урожая из совхоза «Аксай». 100 пудов отборного ячменя сдал государству колхоз «Победа», Дербентского района.

### Призыв в школы ФЗО

15 июня по всей стране начался очередной призыв городской и сельской молодежи в школы фабрично-заводского обучения. В городах и районных центрах созданы призывные комиссии. В течение полутора месяца они примут в систему трудовых резервов более 243 тысяч человек. Призываются исключительно юноши в возрасте от 17 до 19 лет. (ТАСС).

## Будущие специалисты торговли

Идут государственные выпускные экзамены в Пятигорском техникуме советской торговли.

205 учащихся, в том числе 19 демобилизованных офицеров и 58 недавних воинов Советской Армии, пройдя трехлетний курс обучения и две производственных практики в 28 городах СССР, приступили 5 июня к сдаче экзаменов на звание техников-товароведов, плановиков и бухгалтеров советской торговли.

В зале государственной экзаменационной комиссии последний раз проверяется готовность к экзаменам. Экзаменационную и квалификационную комиссии возглавляет представитель Министерства торговли Н. И. Лебедева.

На экзаменах по товароведению первым подходит к столу комиссии учащийся Вартан Аванесов, в прошлом токарь вулканизационного завода, мл. лейтенант-танкист, участник обороны Сталинграда, член партбюро техникума. Четко отвечает т. Аванесов на вопросы билета, излагая перспективы развития макаронной промышленности в четвертой Сталинской пятилетке.



Восстановленное здание Госбанка в гор. Сталино.

### ГОДОВОЙ ПЛАН — К 7 НОЯБРЯ!

## Использовать каждый киловатт электроэнергии Баксангэса

Баксанский энергокомбинат, являющийся энергетической базой Кабардино-Балкарской республики, уже восстановил довоенную мощность входящих в его систему электростанций, значительно увеличил их пропускную способность путем перегруппировки трансформаторных мощностей по подстанциям и установил дополнительных трансформаторов.

Смонтированный и сданный в эксплуатацию новый мощный силовой трансформатор на подстанции Машук к началу «большой воды» в реке Баксан довел мощность подстанции до 183 процентов по сравнению с довоенным 1940 годом. Это обеспечивает снабжение электроэнергией промышленных предприятий, движение тяжелых электропоездов и подключение электросвета в квартиры трудящихся.

Одним из узких мест энергосистемы являлась недостаточная трансформаторная мощность районных электростанций, обслуживающих города Пятигорск, Кисловодск и Железноводск, что приводило к ограничению отпуска электроэнергии.

Выполняя свои обязательства, коллектив управления электросетями Баксанского энергокомбината, при помощи коллектива энергоучастка, увеличил трансформаторную мощность подстанции Пятигорск и довел ее до 175 процентов до довоенного уровня, что значительно расширило возможности Пятигорской электросети по подключению новых абонентов и квартир трудящихся.

В течение июня будет окончен монтаж и второго трансформатора на подстанции Минутка, вдвое увеличивающего мощность подстанции против 1940 г., а это даст возможность снять всякие ограничения с города Кисловодска.

Будет заменен также трансформатор на подстанции Бештау. Мощность подстанции утраивается, доводится до довоенной, что также снимает ограничения в потреблении электроэнергии с г. Железноводска. Установленная трансформаторная

мощность всех электростанций уже на 150 процентов превышает довоенную мощность, а с установкой трансформаторов на подстанциях Минутка и Бештау, будет превосходить 1940 год на 63 процента.

Если коллектив управления электросетями и Баксанский энергокомбинат в целом справились к летнему сезону со своими задачами, то этого нельзя сказать про потребителей электроэнергии.

Прошло больше месяца, прекратилось лимитирование электроэнергии, но трест Кабминэнерго (управляющий т. Алхимов) и его филиалы не подготовились к «большой воде» Баксана и топчутся на месте.

Пятигорск все еще полностью не использует все возможности. При росте трансформаторной мощности районной подстанции на 75 процентов, увеличение потребления электроэнергии против мая 1947 г. составляет всего лишь 80 процентов и подключение квартир трудящихся к сети продвигается очень медленно.

Для лучшего использования установленной мощности трансформаторов следовало бы перевести на электроэнергию предприятия, где требуется подогрев, как, например, бани, прачечные, грязелечебницы, экономия таким образом привозное топливо, применив для поощрения к таким потребителям льготный тариф. Трест Кабминэнерго должен обеспечить всестороннюю помощь городским сетям, всячески усиливать подключение квартир трудящихся, поднять трансформаторную мощность по городам, отремонтировать сети, чтобы создать условия для использования всей электроэнергии, отпускаемой энергокомбинатом.

Следует проявить настойчивость и управлению Орджоникидзевской железной дороги в восстановлении вторых железнодорожных путей по ветке Минводы—Кисловодск, увеличить количество электропоездов, тем самым улучшить обслуживание курортников и местного населения.

В. Климов, главный диспетчер Баксанского энергокомбината

### ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

## Избрание Клемента Готвальда президентом Чехословацкой республики

ПРАГА, 14 июня. (ТАСС). Как сообщает чехословацкое телеграфное агентство, сегодня на торжественном заседании национального собрания при участии 296 депутатов премьер-министр Чехословацкой рес-

публики Клемент Готвальд был единогласно избран президентом республики. В 11 часов 45 минут вновь избранный президент принес президентскую присягу.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

18 июня, в 7 часов вечера, в зале заседания ГК ВКП(б) состоится очередной 7 пленум ГК ВКП(б) с повесткой дня:

1. О руководстве социалистическим соревнованием, стахановским движением и задачах партийных организаций.

Докладчик тов. Плужников.

ПАРТИЙНАЯ И КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Когда нет контроля

Письмо коммуниста

Ликеро-водочный завод хозяйственным способом осуществляет капитальное строительство ряда объектов стоимостью в полмиллиона рублей. Этому важному участку с начала текущего года не уделялось должного внимания: в первом квартале план был выполнен на 58 процентов, а во втором квартале и того меньше.

Руководители партийной организации завода долгое время спокойно проходили мимо этого. А поставив однажды вопрос о ходе капитального строительства на обсуждение партийного собрания, она как следует не подготовили его. Коммунисты, правда, серьезно отнеслись к оценке хода капитального строительства и потребовали от главного инженера т. Готвальда составить такой график работ, чтобы устранить ранее допущенные недостатки. Начальнику отдела снабжения завода т. Емельченко партсобрание указало на необходимость срочно обеспечить стройку недостающими материалами и привести в работоспособное состояние автотранспорт.

Партсобрание обязало секретаря парторганизации т. Вавилова взять под контроль выполнение постановления коммунистами Готвальд и Емельченко. 8 июня на очередном партсобрании секретарь без всякой проверки доложил, что решение не выполнено. Тут-то и произошло самое примечательное. Не успел тов. Вавилов закончить свою информацию, как поднялся тов. Готвальд и заявил, что информация секретаря не соответствует действительности.

Коммунисты были поставлены в тупик. Ни директор завода т. Коваленко, ни сам секретарь парторганизации не смогли сообщить собранию исчерпывающих данных о выполнении решения партсобрания. Поговорив вообще, вопрос так и оставили открытым.

На другой день на заводе возмущались поведением очковтирателей. Но парторганизация ликеро-водочного завода так и не приняла мер к работникам, проявляющим вопиющую безответственность в выполнении партийных заданий.

Г. Уразовский.

Не забывать о своих обязанностях

Комсомол—боевой помощник партии. Он призван воспитывать молодежь, направлять силы юных патриотов на укрепление могущества нашей Родины. Эти задачи будут тем лучше выполняться, когда крепка дисциплина в организациях, а каждый комсомолец безупречно и сознательно исполняет свои обязанности.

Воспитание дисциплины начинается с таких, на первый взгляд, элементарных, но очень важных обязанностей, как аккуратная уплата членских взносов, точное исполнение поручений, посещение собраний и соблюдение правил учета.

Правильная и четкая постановка учета членов ВЛКСМ — важное условие повышения боееспособности комсомольских организаций. Многие секретари это понимают и соблюдают требования об учете комсомольцев. В фармшколе (секретарь комитета т. Ханукаев), в фарминституте (секретарь комитета т. Шилов), на электромеханическом заводе (секретарь комитета т. Аргамонова) учет комсомольцев ведется аккуратно.

Но есть и такие секретари, которые не придают значения учету комсомольцев, считают это дело сугубо техническим. К ним относятся секретари комитетов ВЛКСМ госпивфабрики т. Клименко, чугунолитейного завода т. Большаков, ликеро-водочного завода т. Гукова и другие.

Одно время в учете комсомольцев Пятигорска были серьезные недостатки, многие выбывали, не снявшись с учета. Бюро крайкома ВЛКСМ указало на этот недостаток и потребовало устранить его.

Выполняя решения Крайкома, комсомольские организации наводят порядок в учете, с комсомольцами обсуждена инструкция ЦК ВЛКСМ «Об учете членов ВЛКСМ», разъяснен порядок передвижения из одной организации в другую. С теми, кто неаккуратно посещает собрания и не платит членских взносов, проведены специальные беседы.

Секретарь комитета ВЛКСМ хладокомбината т. Тераганов добился того, что 8 комсомольцев, которые раньше не участвовали в работе организации, теперь принимают в ней активное участие.

В средней женской школе № 7 (секретарь комитета т. Бурденко) в ласевне числилось 7 комсомольцев, их отыскали и работают с ними. Такой же пример можно привести по пединституту (секретарь комитета т. Смирнов).

В организациях госпивфабрики, мотороремонтного завода, зубо-врачебной и фельдшерско-акушерской школах примирились с неаккуратной уплатой членских взносов комсомольцами.

Необходимо создать в комсомольских организациях нетерпимое отношение к нарушениям правил учета и несвоевременной уплате членских взносов. Важно, чтобы каждый комсомолец своевременно платил членские взносы. Это будет способствовать тому, что вся работа комсомола станет живее и интереснее, а в первичных организациях будет больше организованности и порядка.

Е. Набутовская, зав. сектором учета и статистики горкома ВЛКСМ.

из редакционной почты

Бельдиеву все сходит с рук

Немногим более четырех месяцев «трудится» Бельдиев на посту главного бухгалтера курортного совхоза, но уже успел натворить немало антиобщественных дел. Кроме двух участков земли, отведенных ему дирекцией под огороды наравне с другими сотрудниками, Бельдиев постарался занять участки земли во втором и третьем участках совхоза, в МТФ, на отгонном хозяйстве и в центральном саду. Из таких участков в общем набирается около гектара земли.

Свои способности Бельдиев успешно проявлял и для того, чтобы подешевле изыскать семена и рассаду, выписывал со склада разрешен-

ную администрацией норму, но при этом сам платил по себестоимости, например, за семена тыквы из расчета по 5 руб. за килограмм, а всем остальным сотрудникам—по 100 руб. за килограмм. А когда нормы семян, полученных законно ему не хватало, он брал их под разными предлогами бесплатно, прямо на участке.

Проявляет Бельдиев нечистоплотность и при выписке для себя зелени, редиса, грубых кормов и топлива. Во всем этом удивляет одно: другой бы за эти безобразия был наказан, а главному бухгалтеру все сходит с рук.

Н. Сикорская.

По следам неопубликованных писем

Читатели нашей газеты тт. Самойленко и Замойский прислали нам письма о том, что письмоводцы городской конторы связи несвоевременно и неполностью доставляют им газеты.

Мы послали эти письма начальнику городской конторы связи для расследования и принятия необходимых мер.

Как сообщает т. Малиновский, факты, указанные в письмах читателей, подтвердились. Начальнику второго отделения связи Кузьмину поставлено на вид, почтальону Павлову объявлен выговор. Тт. Самойленко и Замойскому газеты теперь доставляются своевременно и полностью.



**РАДИОУЗЕЛ** в поселке колхоза «Красный боец» (Приморско-Ахтарский район, Краснодарского края). В горячие дни полевых работ председатель колхоза Петр Тамаровский ведет отсюда переговоры с бригадирами.

Прессклише ТАСС

Концерт юных музыкантов

На днях в Лермонтовской галереи собрались на свой актывый вечер учащиеся детской музыкальной школы. В торжественной обстановке выпускникам были вручены свидетельства об окончании школы, а отличникам учебы — похвальные грамоты.

В заключении состоялся концерт юных музыкантов, в котором участвовали учащиеся первых пяти классов. Концерт прошел с большим успехом.

20 июня состоится второй концерт. Выступят все выпускники детской музыкальной школы и отличники учебы старших классов.

И. Зельдин, директор детской музыкальной школы.

Артельщики построили спортплощадку

Недавно молодые рабочие и работницы артели «Зернохлеб» закончили строительство собственной спортивной площадки. На днях здесь проведены первые соревнования по волейболу, бегу на 100 м., прыжкам, метанию гранаты и другим видам.

50 молодых артельщиков участвовали в этих состязаниях. 100 метров быстрее всех (за 13 сек.) пробежали Иван Самаров и Константин Паирактарили, а из девушек — Надежда Коновалова и Александра Каплунова. Иван Ноздрачев метнул гранату на 52 метра, Ольга Кудрина — на 30 метров.

Сборная волейбольная команда артели выиграла встречу с командой артельного маслозавода.

П. Спивак, инструктор общества «Спартак».

ТЕАТР и КИНО

**ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ.** Сегодня — премьера — **ВЕРНЫЙ ДРУГ.** Музыкальная комедия лауреата Сталинской премии Соловьева—Седого. **Последние гастроли Ставропольского краевого драмтеатра.** 17 июня — **УКРОШЕНИЕ СТРОПТИВОЙ.** Комедия в 3 действиях. 18 июня — **ТАЛАНТЫ и ПОКЛОННИКИ.** Комедия в 4 действиях.

**«РОДИНА» КРАСНЫ И ГАЛСТУК** сеансы в 10, 12, 14 и 16 часов. **ВОЗВРАЩЕНИЕ С ПОБЕДОЙ** сеансы в 18, 20 и 22 ч. **«МАШУК» ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА** сеансы в 14 и 16 ч. **КРАСНЫЙ ГАЛСТУК** сеансы в 18 и 20 ч. **ЛЕТНИЙ БОЛЬШАЯ ЖИЗНЬ** — один сеанс в 20 ч. 30 м.

**В ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ** санатория им. Калинина на Золотушке имеется в продаже рассада цветов. 1-1

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

К отношениям между Грецией и Болгарией

НЬЮ-ЙОРК, 14 июня. (ТАСС). Секретариат Организации Объединенных Наций сообщил, что генеральный секретарь ООН Трюгве Ли уведомил болгарского министра

иностранных дел Коларова о том, что греческое правительство приняло предложение Болгарии об установлении дипломатических отношений между Грецией и Болгарией.

Газета «Республика» о переговорах между Турцией и Сирией

РИМ, 14 июня. (ТАСС). Газета «Республика» напечатала следующее сообщение своего специального корреспондента в Анкаре Элиса Уилки:

«В местных хорошо информированных кругах оживленно комментируют переговоры между Турцией и Сирией по поводу Санджака Александретта. По общему мнению, от успеха этих переговоров в большой мере зависит участие Турции в блоке стран Ближнего Востока с целью завязать переговоры. Турция уже сделала в марте посланнику Сирии в Анкаре Исхан Фли Шерифу следующее предложение: если Сирия откажется от своих претензий на Санджак Александретта, то турецкое правительство готово заплатить сирийскому правительству соответствующую компенсацию. Сирийское правительство, обсудив это предложение, отклонило его, настаивая на возвращении Сирии Санджака Александретта.

В то же время премьер-министр Сирии Мардам-бей настаивал на

том, чтобы сирийское правительство не считало себя связанным договором, на основе которого Франция, вопреки сирийским интересам, передала в июне 1939 г. весь Санджак Александретта Турции. Переговоры были прерваны. Стремясь найти выход, турецкое правительство прибегло к посредничеству Вашингтона. США, стремящиеся разрешить этот спор с точки зрения своих стратегических интересов, предложили следующий компромисс: установить в Санджаке Александретта особый турецко-сирийский condominium, а порт Александретта сдать в аренду Соединенным Штатам Америки, предоставить Турции и Сирии преимущественные права использования этого порта. Хотя Турция будто бы готова возобновить переговоры на этой базе, весьма сомнительно, что турецкому правительству удастся найти для подобного соглашения формулу, которая могла бы быть представлена на ратификацию мджлиса, не вызвав враждебной реакции среди турецкого общественного мнения».

Франция просит отложить заседание командующих западными оккупационными зонами Германии

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер из Парижа, французское правительство обратилось к правительствам Англии и США с просьбой отложить назначенное на 15 июня во Франкфурте заседание, на котором командующие оккупационными зонами должны обсудить новый план относительно Германии вместе с премьер-

министрами восьми земель западных зон. Французское правительство заявило, что командующий французской оккупационной зоной Кениг не может присутствовать на заседании, пока французский парламент не закончит обсуждение рекомендаций лондонской конференции.

Положение в Палестине

ТЕЛЬ-АВИВ, 14 июня. (ТАСС). Радио «Голос Израиля» передает, что сегодня в южной части Пале-

стины перемирие было дважды нарушено египтянами, но подробности этих нарушений еще не получены.

Гитлеровский генерал в арабском легионе

ВЕНА, 13 июня. (ТАСС). Как сообщает газета «Вельт ам абенд», бывший гитлеровский генерал войск СС Эйхман, который, как известно, был интернирован в лагерь военнопленных в Египте вместе с 27-ю другими эсэсовскими офицерами, впоследствии был «привлечен» к работе в «генеральном штабе» арабского легиона. «Эйхман, — пишет газета, — известен своей фанатической ненавистью к евреям, и это является причиной его использования на работе в генеральном штабе. Эйхман, кроме того, с 1936 года является другом Муфтия Иерусалима».

Далее «Вельт ам абенд» сообщает, что Эйхман имеет большой стаж

работы в гестапо. Знание нового и древнего еврейских языков позволяло ему проникать на еврейские собрания и затем доносить гестапо обо всем, что там происходило. Еще в 1936 году Эйхман организовал восстание арабов в Палестине.

В качестве награды за свою предательскую деятельность в 1940 году Эйхман был назначен начальником «отдела по делам евреев» гестапо. На этой должности он развил активную деятельность и сделался мастером массового уничтожения евреев.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

Северо-Осетинский государственный педагогический институт открыл прием на заочное обучение

на все факультеты педагогического и учительского институтов лиц с законченным средним образованием.

Вступительные испытания в объеме курса средней школы начинаются 20 июня. К заявлению необходимо приложить: подлинный документ об образовании, автобиографию, справку с места работы, 2 фотокарточки. Подача документов лично и почтой до 20 июня с. г. по адресу: г. Дзауджикау, СО АССР, Маркуса, 20, пединститут, отделение заочного обучения. 2-2

Пятигорскому МЯСОКОМБИНАТУ срочно требуются: машинист-холодильщик, два слесаря, один варщик колбас, пять бойцов и четыре кишечника. 1-3

ПЯТИГОРСКИМ ЦЕНТРАЛЬНЫМ АВТОРЕМОНТНЫМ МАСТЕРСКИМ (бывший завод АГО) требуются: газосварщик, токари 3-4 разряда, слесари-тисочники и по ремонту оборудования термист, фрезеровщики, подсобные рабочие. Обращаться по адресу: г. Пятигорск, Загородняя, 11. 2-2

ПЯТИГОРСКАЯ ЗУБОВРАЧЕБНАЯ ШКОЛА объявляет прием учащихся на зубо-врачебное и зуботехническое отделения. Об условиях приема справиться: ул. Сакко-Ванцетти, 2, ежедневно, кроме воскресений, от 8 до 16 часов. 2-3

ПЯТИГОРСКИЙ ГОСПИВЗАВОД принимает на строительство рабочих разных специальностей. Желаящим поступить на работу обращаться по адресу: г. Пятигорск, Широкопротонская, 19, отдел кадров пивзавода, с 8 до 17 часов ежедневно. 3-3